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市政に関する一般質問通告一覧 

平成２４年第５回半田市議会定例会 

 

 

１２月４日（火）午後 

１． １６番議員  山 内  悟 （日本共産党）  【一問一答】 

１ 地域経済を発展させるための施策について 

(１)地域経済を循環型にすることは、はかられているか 

①入札制度の現状について 

②入札制度の改善をはかるべきではないか 

(２)公契約条例の検討について 

①公共事業における最低賃金はどうなっているか 

②官製のワーキングプアを防ぐべきではないか 

③公契約条例を検討してはどうか 

 

 

２． １番議員  竹 内 功 治 （志民ネット）  【一問一答】 

１ キャリア教育の推進について 

(１)現状の取り組みについて 

①キャリア教育の目的について 

②取り組みの内容について 

③取り組みの課題について 

(２)今後の取り組みについて 

①今後の取り組みの考えについて 

２ 半田赤レンガ建物の活用について 

(１)一般公開の来場者数について 

①今年度の来場者数について 

②一般公開の来場者数の推移について 

(２)半田赤レンガ建物整備事業の内容について 

①建物整備について 

②周辺環境整備について 

(３)今後の取り組みについて 

①今後の取り組みの考えについて 

 

１２月５日（水）午前９時３０分 

３． １９番議員  榊 原 伸 行 （真政会）  【一問一答】 

  １ 半田市の教育課題とその展望について 

(１)半田市のいじめ防止のための教育について  

①半田市のいじめ防止のための教育と展望について 
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(２)スクールカウンセラーの効果について  

①スクールカウンセラーの効果と今後どうあるべきか 

(３)土曜授業の検討と展望について  

①教育委員会、校長会、ＰＴＡなどで議論されたのか。また、されようとしているのか 

②土曜授業の展望について 

 ２ アイプラザ半田について 

(１)利用者が安心・安全・快適に利用するためには  

①あいち共同利用型予約システムの導入について 

②委託業者とスポーツ課との連携・協力について 

③３ヵ年実施計画の主な改修内容は 

④舞台吊物装置、空調設備の経過年数、耐用年数、交換時期の把握と今後の対応について  

 

 

４． ６番議員  岩 田 玲 子 （至誠クラブ）  【一問一答】 

１ 通学路危険個所について 

(１)半田市の通学路危険個所の現状について 

①現在、市として、危険個所を何か所把握していますか 

②対策はどのようになっていますか、また優先順位はありますか 

③白山保育園南側市道の土留めが崩れかけている所があるが把握していますか 

２ 児童センター事業について 

(１)放課後児童対象の行事の充実について 

①現在、平日放課後の子供たちはどのように過ごしていますか 

②ゲストティーチャ―導入等、児童センタープログラムの充実についてどのように考えますか 

 

１２月５日（水）午後１時００分 

５． １１番議員  中 川 健 一 （無所属）  【一問一答】 

１ 榊原純夫市長の市民協働計画は、市民下請け化の市民協働計画だ 

   (１)２００９年５月１日版市長選挙マニフェスト、『市民が主役のまちづくり』『行政主導のまち 

づくりからの脱却』『選択と集中』などは、どのように市民協働計画へ反映されているかに 

ついて 

①市長選挙マニフェストの考えは、２０１２年３月『半田市市民協働推進計画』にどう反映 

をしていますか 

 (２)２０１２年３月『半田市市民協働推進計画』の問題点について 

①この計画により、半田市の職員の行動様式はどう変わるべきで、その結果として、どう変 

わりましたか。 

②この計画により、半田市の業務で縮小されたところはどの業務ですか。その結果、この１ 

年間および 3か年で具体的にいくら費用が減ると予測していますか 

２ 市民の知る権利、議会制民主主義および市長選挙マニフェストを無視した市長の議会答弁につ 

いて 

   (１)２０１２年３月議会で、新庁舎に関する質疑を私がしたが、個別の質疑事項に答弁をしなか 
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ったことについて 

①市長は市議会議員の質疑権をどのようなものであるとお考えですか 

(２)２０１２年９月議会で私の質疑事項、教育委員の任命理由に答えなかった理由として、議会 

の多数の意見ではないから答える必要はない、という答弁について 

①質疑内容が、地方自治法や半田市議会会議規則に反していなければ市長は質疑に答える義 

務があると考えますが、いかがでしょうか 

 

 

６．  ８番議員  沢 田  清 （志民ネット）  【一問一答】 

 １ 高齢者の生きがいづくりと協働の推進について 

   (１)老人クラブの役割と現状について 

①老人クラブの現在の状況について 

②老人クラブの必要性及び活性化について 

 (２)シルバー人材センターの役割と現状について 

    ①シルバー人材センターの現在の状況について 

②シルバー人材センターの必要性及び活性化について 

   (３)協働の推進について 

①協働における高齢者の役割について 

②今後どのような方法で協働を推進していくのか 

 

 

７． ２０番議員  山 本 半 治 （公明党）  【一問一答】 

  １ 子宮頸がん予防について 

(１)子宮頸がん検診について  

①過去３年間の受診率について 

②受診率向上対策の現状は 

③受診率向上の更なる対策は 

(２)ＨＰＶ―ＤＮＡ検査について  

①他市町の実績と検査導入の意義について 

②併用検診の実施について  

２ 矢勝川の環境整備について 

(１)水質の改善について 

①水質汚れの原因は何か 

②水質改善の対策は 

(２)自然とふれあう川づくりについて 

①本市としての取り組みは 

②親水施設の整備について 

(３)回遊性の向上について（対岸への渡りやすさ） 

①市民、観光客の声にどう対応しているか 

②渡り橋・渡り石の設置について 
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１２月６日（木）午前９時３０分 

８． １４番議員  中 村 宗 雄 （至誠クラブ）  【一問一答】 

１ 半田市の政策・事業決定のあり方について 

(１)これまでの半田市の政策・事業決定について 

①半田市における、政策・事業の決定のプロセス（いつ、誰が、どの様にして決めている 

のか）はどのようになっていますか 

②政策・事業決定のプロセスと市長マニフェストの関係はどのようになっていますか 

(２)新庁舎建設事業を例に考える半田市の政策・事業決定について 

①平成１８年に、新庁舎建設事業においては、市民、議会、有識者、専門家などをいれた 

「半田市新庁舎検討委員会」という公的な会議体を設置した理由はなぜですか 

②東日本大震災後に、見直し案を作成するにあたり「半田市新庁舎建設検討委員会」のよ 

うな専門家による公的な審議を行わなかったのはなぜですか 

③平成１９年１１月にだされた半田市新庁舎検討委員会の報告書では、事業方式について 

は従来型に比べ２０％もコストが削減できる「ＰＦＩリース方式」にするべきと結論つ 

けているが、その事業方式を採用しない判断をしたのはなぜですか。 

④半田市報２０１２年２月１５日号にある、「新庁舎はこの場所で①」に書かれている、 

群馬大学大学院の片田教授が「新庁舎はこの場所に整備するべき」だと言われた事は事 

実ですか 

⑤半田市報２０１２年３月１日号にある、「新庁舎はこの場所で②」に書かれている、「半 

田市役所と消防署と病院が一緒にある理想的な自治体」とありますが、津波を伴う大規 

模地震の発災時には消防車や救急車を避難させるマニュアルがあると聞きましたが、そ 

れは事実ですか 

⑥半田病院は、あと十数年で耐用年数を過ぎると聞いておりますが、その建て替えの際に 

は知多半島の急性期病院としての使命を果たすためにも、交通アクセスの良い半田イン 

タ－付近に移転するという話は事実ですか 

(３)半田市の政策・事業決定と半田市議会との関係について 

①平成２４年１１月１３日の全員協議会において、政策・事業決定のプロセスについて成 

田議員が尋ねたところ、「こちらで既に決めた事だから、嫌だったら当初予算を否決し 

てくれればよい」という趣旨の発言されましたが、地方議会の仕組みである二元代表制 

について市長はどのように考えられているのですか 

②半田市民の中で、「新庁舎は現在の場所で」と言われる方と「この場所では絶対にダメ 

だ」と言われる方の両方の意見があることを知っていますか 

③新庁舎建設事業など、大きな費用を投じる事業で、市民、議会の賛否が分かれている案 

件などは、市民の方の民意を政策・事業に反映させる手段として「住民投票」があるが、 

６月に行われる市長選挙に合わせて行う考えはありませんか 

 

 

９． １８番議員  久 世 孝 宏 （真政会）   【一問一答】 

１ ソーシャルメディアの活用について   

(１)緊急時における情報発信方法について 
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①現在の情報発信の方法と、その長所、短所を問う 

②ソーシャルメディアを活用すべきと考えるがどうか 

(２)市政への関心を高めるためのソーシャルメディアの活用について 

①特に若者世代が市政に関心を持つために、ソーシャルメディアを活用することをどう 

 考えるか 

②双方向の情報発信が可能となるが、どう考えるか 

２ 新庁舎建設の進捗状況について 

(１)現在の進捗状況について 

①平成２６年１２月完成に向け、現在何が終了し、何を行っているか 

②平成２４年１月の設計見直し案からの変更点はあるか 

(２)今後の予定について 

①市民への発信を含め、今後のスケジュールを問う 

②今後、市民の意見を取り入れるなど、変更・修正の機会はあるか 

③どのような発注を行う予定か 

 

１２月６日（木）午後１時００分 

１０． ３番議員  伊 東  英 （創政会）  【一問一答】 

  １ 榊原純夫市政の３年半を問う 

(１)市長マニュフェストはどこまで達成できたか  

①現時点でのマニュフェストの状況とその達成度はどうか 

    (２) 達成できていない項目は何か、その理由は 

      ①項目の中で、一部実施または努力中の項目があれば、なぜ現時点で達成できていないの 

か、その理由と問題点はどこにあるのか 

    (３)マニュフェストの達成に対する自己評価は 

      ①現時点でマニュフェストの達成度について、市長はどのように自己評価しているのか 

２ さらに魅力的なまち、半田市を創っていくには 

(１)半田市の将来にとって、さらに強化すべき事業は何か 

①半田市の将来にとって、さらに強化していくべき事業、新たに強化していかねばならな 

い施策の考えはどうか 

(２)それを実現させるためには、どのようにする考えか 

①さらに強化していく事業、新たに強化していく事業を実現するための考えはどうか 

 

 

１１．  ４番議員  鈴 木 幸 彦 （創政会）  【一問一答】 

 １ 第７回はんだ山車まつりを終えて 

   (１)はんだ山車まつりの検証について 

①山車まつりの経済波及効果はどのくらいか 

②山車まつり全般での市が捉えた問題点、反省点は何か 

③観客に対するおもてなしは十分だったか 

   



6 

 

 

１２． ２１番議員  鈴 木 好 美 （公明党）  【一問一答】 

１ 認知症について 

(１)認知症の現状について 

①現在６５歳以上の高齢者数に対して認知症患者の比率は 

②若年性認知症患者の実態について 

③認知症治療拠点の病院は、どのくらいあるか 

(２)認知症患者への対応について 

①認知症患者への取り組みを、どの様に行なっているか 

②若年性認知症患者への取り組みを、どの様に行なっているか 

③認知症サポーター養成講座の取り組みの現状は 

④認知症サポーター養成講座でアンケートを取っているが、どの様に活かしたか 

⑤地域包括支援センターと連携した取り組みを、どの様に行なっているか 

(３)認知症対策について 

①認知症対策に聴覚検査が必要と思うが導入の考えはないか 

②認知症患者を介護している家族へのケア対策を行なっているか 

 

１２月７日（金）午前９時３０分 

１３． ５番議員  成 田 吉 毅 （至誠クラブ）  【一問一答】 

 １ 半田市の公共施設におけるバリアフリーについて 

   (１)半田市の公共施設におけるバリアフリー状況について 

①半田市の福祉施設、公民館、小中学校など、市の公共施設におけるバリアフリー状況は 

どのようになっているか 

②半田市の公共施設で避難所に指定されている場所のバリアフリー状況はどのようになっ 

ているか 

  (２)半田市の公共施設におけるバリアフリー状況の今後について 

    ①改善・改修が不十分な公共施設について、安全快適な利用のためにバリアフリー化の計 

画はどの様になっているか 

②地域の活動拠点としての公民館は、今後の高齢化を鑑みるとバリアフリーの推進は急務 

であると考えるが半田市の考え方はどうか 

 

 

１４． １７番議員  松 本 如 美 （日本共産党）  【一問一答】 

１ 子どもが安心して放課後を過ごすために 

(１)花園放課後児童クラブについて 

①行政が直接、学童保育施設を建設するに至った経緯について 

②当該小学校とは、どういう関係をつくっているか 

(２)毎日の生活の場にふさわしい施設の公的保障を 

①今後の、公設による学童保育の拡充・整備計画は 

②市設置運営基準をはじめ施設・設備など環境整備について 
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２ 「知多南部広域ごみ焼却施設」建設のあり方を問う 

(１) 「新しい建設候補地を選定し現建設予定地と比較検討する」という事について 

①知多南部広域環境組合議会では、各市町からどういう意見があったか 

②現建設予定地の選定に、そもそも問題・誤りがあったのではないか 

③現建設予定地と代替候補地の比較について 

(２)一部事務組合方式によるごみ処理のあり方を再検討するよう求める 

①広域的ごみ焼却施設の建設を抜本的に見直すこと 

 

 


